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Výročná správa n.o. „Nádej opusteným deťom“, za rok 2013

Nezisková  organizácie  „Nádej  opusteným  deťom“  bola  zaregistrovaná  dňa 
13.05.2005, pod číslom OVVS/6/2005, ako organizácia poskytujúca všeobecne prospešné 
služby. 

Tak, ako za ostatné roky činnosť n.o. bola upriamená k DeD Mlynky – Biele Vody. 
Akcie boli zamerané primárne na deti,  ktoré sa nachádzali v kmeňovej budove detského 
domova.  Členskú  základňu  tvoria  tí  istí  zamestnanci,  ako  za  predchádzajúce  roky,  ich 
rodinní príslušníci ako aj ich deti. Títo nás za uplynulý rok podporili hlavne materiálne, ako 
aj účasťou na akciách, ktoré boli určené pre deti detského domova.

Plán  činnosti  neziskovej  organizácie  bol  pripravený  tak,  aby  napĺňal  hlavne 
voľnočasové aktivity detí v detskom domove, počas víkendov, sviatkov a prázdnin. Jednalo 
sa o deti školského a predškolského veku, ale aj o deti mentálne postihnuté. Humanitárna 
činnosť  neziskovej  organizácie  tak,  ako  za  uplynulé  roky,  bola  zameraná  na  zbierky 
obnoseného šatstva, obuvi, hračiek, knižiek a školských potrieb. Tieto boli priebežne počas 
roka rozdávané medzi sociálne slabé rodiny a to hlavne v Dobšinej, ale aj v Spišskej Novej 
Vsi a v Rožňave. 
V rámci telesnej výchovy a športu deti využívali mini fitnes centrum zriadené v detskom 
domoce. 
Činnosť  neziskovej organizácie sa odvíjala od plánu práce na rok 2013. Akcie nad rámec sa 
realizovali  na  základe  rôznych  ponúk  eventuálne  náväznosti  na  aktivity  detí,  ktoré  na 
základe posúdenia organizátorov boli rôzne odmeňované (návšteva filmových predstavení) 
v Spišskej Novej Vsi a v Poprade. 

V  januári  deťom  voľnočasové  aktivity  boli  vyplnené  zimnými  športami,  hlavne 
lyžovanie,  sánkovanie,  boby  (výdatné  množstvo  snehu)  ale  aj  hokej  a  korčuľovanie. 
Návštevu plavárne v Sp. Novej Vsi sme umožnili 6 deťom. 

Mesiac  február  naďalej  patril  zimným športovým aktivitám.  Koncom februára  sa 
zorganizoval tradičný karneval, pričom si masky pripravovali väčšinou deti sami. Podujatie 
bolo oživené občerstvením, sladkosťami a diskotékou. 

V mesiaci marec voľnočasové aktivity boli zamerané na krátke prechádzky do okolia 
Bielych Vôd. 

V apríli sme zabezpečili deťom návštevu divadelného predstavenia v Spišskej Novej 
Vsi. Rozprávka mala názov „Dlhý, Široký a Bystrozraký“. Zúčastnilo sa jej 6 detí. 

 V máji sme deťom zabezpečovali cykloturistické aktivity v lokalite Bielych Vôd. 
 V mesiaci  jún  sme zorganizovali  s  deťmi  MDD.  V priebehu  dňa  to  boli  hrové 

aktivity a podvečer sa opekala slanina a špekačky. Pre deti navštevujúce materskú škôlku 
sme zorganizovali  návštevu divadelno-zábavného podujatia „Detský svet“ v Betliari. 

Prázdninový júl sme deťom spestrili nasledovnými akciami: vychádzka na Geravy – 
5 detí, poznávací výlet „Historické pamiatky Sp. Novej Vsi“ - 5 detí, exkurzia do zámku v 
Markušovciach – 6 detí, letná sánkovačka v lyžiarskom stredisku Gugeľ – Mlynky – 12 detí, 
návšteva  kúpaliska  vo  Vlachove  –  5  detí  a  návšteva  ZOO v Sp.  Novej  Vsi  –  7  detí.  

Prázdninový august bol spestrený návštevou Ranču pod skalou v ľadovej (7 detí). 
Deti sa povozili na koníkoch. 
Obdobne  7  detí  sa  zúčastnili  podujatia  pod  názvom  Krásnohorské  hradné  hry  v 
Krásnohorskom  Podhradí.  Deti  mali  možnosť  spoznávať  historické  bojové  umenie,  či 



spoznávať a vyskúšať orientálne tance. 
V septembri v rámci akcie „Poznaj, kde žiješ“, sme pripravili výlet na Dedinky. 
V októbri 7 deťom navštívilo filmové predstavenie Turbo v Spišskej Novej Vsi. 
V novembri pre 7 detí sme zabezpečili  návštevu koncertu hudobných skupín pod 

názvom „Charitánia“ v Rožňave . V tento mesiac sa deti intenzívne začali venovať príprave 
programov na Mikuláša a Vianoce. 

V decembri  7  detí  navštívilo  filmové predstavenie  Vtáčí  úlet  v  Poprade.  Bola  to 
odmena za účasť vo výtvarnej súťaži pod názvom Maľujeme deťom budúcnosť“. 

V roku 2013 z 2% podielu zaplatenej dane z príjmov za zdaňovacie obdobie 2011 
sme neobdržali žiadne finančné prostriedky, nakoľko sme o ne nepožiadali. Vychádzali sme 
z toho, že v rámci transformačných a deinštitucionalizačných  zmien detských domovov aj 
DeD Mlynky – Biele Vody sa majú etablovať v Rožňave a tým zanikne aj naše sídelné 
miesto. 

Dňa 30.12.2013 sa uskutočnila členská schôdza  neziskovej organizácie. Vyhodnotila 
sa činnosť za rok 2013 a odsúhlasil sa plán činnosti na r. 2014. 

Mlynky, Biele Vody, dňa: 09.04.2014
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